# Magpul PMAG 10 Schuss AR/M4 GEN M3 schwarz

Kategorie: Zubehör - Ersatzmagazine

Kaliber: .223 Rem.

Zustand: neu

## Beschreibung:

Magpul PMAG 10Schuss AR/M4 GEN M3 - schwarz

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibung:

Das PMAG 10 GEN M3 ist ein 10-Schuss-5,56x45-NATO-Magazin (.223 Remington) für AR15 / M4-kompatible Waffen. Der PMAG 10 enthält neue Materialtechnologien und Fertigungsprozesse für verbesserte Festigkeit, Haltbarkeit und Zuverlässigkeit. Er bietet die Leistung der nächsten Generation für diejenigen, die Zeitschriften mit geringerem Profil benötigen. Während der GEN M3 für Colt-spezifische AR15 / M4-Plattformen optimiert ist, ermöglicht die modifizierte Innen- und Außengeometrie auch den Betrieb mit einer Reihe zusätzlicher Waffen, z. B. der IAR HK $\circledR$  416 / MR556A1 / M27, der britischen SA-80, FN $\circledR$  SCAR  $^{\intercal}$  MK 16 / 16S und andere.Der PMAG 10 GEN M3 verfügt über eine langlebige Edelstahlfeder, einen vierfachen Kippstößel für zuverlässigen Einzug und eine leicht demontierbare, erweiterte Bodenplatte, die das Herausnehmen und Handhaben des Magazins erleichtert und gleichzeitig einen besseren Fallschutz bietet. Eine neu gestaltete Bolzensperrkerbe an der Rückseite des Magazins sorgt für ein größeres Spiel des Bolzensperrens, während ein Überhubanschlag an der Wirbelsäule dafür sorgt, dass das Magazin bei kompatiblen Waffen nicht zu weit eingesetzt wird. Darüber hinaus kann optional eine mitgelieferte Schlag- / Staubschutzabdeckung verwendet werden, um das Eindringen von Schmutz zu minimieren und vor Beschädigung der oberen Kartusche während der Lagerung und des Transports zu schützen Magpul PMAG 10 Schuss AR/M4 GEN M3 - .223 Rem. - SchwarzDas Magpul PMAG 10 Schuss AR/M4 GEN M3 ist ein hochleistungsfähiges, leichtes und äußerst zuverlässiges 10-Schuss-Polymer-Magazin für AR/M4-Plattformen im Kaliber .223 Remington/5.56x45 NATO. Entwickelt mit der bewährten Magpul-Qualität, bietet dieses Magazin eine erstklassige Performance und Langlebigkeit. Hauptmerkmale: -GEN M3 Technologie: Die dritte Generation der PMAG-Serie zeichnet sich durch verbesserte Materialien, eine erhöhte Festigkeit und optimierte Geometrie aus, um eine zuverlässige Zufuhr unter verschiedenen Bedingungen zu gewährleisten. \( \begin{align\*} \propto - \left. \end{align\*} \) 10-Schuss Kapazität: Ideal für Schützen, die Magazine mit begrenzter Kapazität benötigen, sei es für sportliche Anwendungen oder gesetzliche Anforderungen.  $\Box$ Hochwertiges Polymer: Das Magazin ist aus einem robusten, stoßfesten Polymer gefertigt, das eine lange Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit gegenüber Umwelteinflüssen sicherstellt. - Selbstschmierender Zubringer: Der Zubringer ist so konzipiert, dass er eine reibungslose und konsistente Patronenzufuhr gewährleistet, was die Zuverlässigkeit erhöht. - Edelstahlfeder: Die Feder aus rostfreiem Stahl ist korrosionsbeständig und sorgt für eine gleichmäßige Federkraft über eine lange Nutzungsdauer. ☐- Texturierte Oberfläche: Die griffige Textur des Magazins ermöglicht einen sicheren und komfortablen Halt, auch unter widrigen Bedingungen. ☐- Bodenplatte: Die Bodenplatte lässt sich leicht abnehmen und erleichtert die Reinigung und Wartung des Magazins. ☐- Kompatibilität: Das Magazin ist kompatibel mit AR/M4-Plattformen, die das Kaliber .223 Rem. / 5.56x45 NATO verwenden.Technische Daten: []- Kaliber: .223 Remington / 5.56x45 NATO []-Kapazität: 10 Schuss (rechtskonform) - Material: Polymer - Farbe: Schwarz passend für AR15 Systeme - Hersteller-Artikelnummer: MAG559-BLK PMAG

## Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Magpul-PMAG-10-Schuss-AR-M4-GEN-M3-schwarz

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

Seite 1 von °\*

Artikelnr.: 1101Mag010

23,95 EUR\*



## Anbieterinformationen

## Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

#### Telefon:

03529 - 58 44 917

## Fax:

03529 - 58 44 918

## E-Mail:

info@hs-arms.de

# Webseite:

www.hs-arms.de

# Produktsicherheitsinformationen:

Herstellerinformationen: Helmut Hofmann GmbH Scheinbergeweg 6-8 Mellrichstadt, , 97638 info@helmuthofmann.de https://www.magpul.com/